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Σήμερα Τετάρτη 8/6/2022 πραγματοποιήθηκε έκτακτη Γ.Σ. του Συλλόγου των μελών ΔΕΠ του 

Πανεπιστημίου Ιωαννίνων που συγκάλεσε το Δ.Σ. του Συλλόγου με μοναδικό θέμα συζήτησης: 

«Το Σ/Ν του Υπουργείου Παιδείας με τίτλο Νέοι Ορίζοντες στα Ανώτατα Εκπαιδευτικά Ιδρύματα: 

Ενίσχυση της ποιότητας, της λειτουργικότητας και της σύνδεσης των ΑΕΙ με την κοινωνία και 

λοιπές διατάξεις».  

Κατά την διάρκεια της Συνέλευσης τα μέλη του Συλλόγου ΔΕΠ του Πανεπιστημίου μας  

υιοθέτησαν το περιεχόμενο  της ανακοίνωσης της 2/6 του Δ.Σ. του Συλλόγου και εξέφρασαν 

ομόφωνα την αντίθεση τους τόσο στο πνεύμα όσο και στο περιεχόμενο ενός Σ/Ν  που αλλοιώνει 

την ταυτότητα του Δημόσιου Πανεπιστημίου, καταργεί τον αυτοδιοίκητο χαρακτήρα του 

Πανεπιστημίου, πλήττει ευθέως την δημοκρατική λειτουργία του, ενισχύει τις ανισότητες των 

εργαζόμενων στα ΑΕΙ, παρεμβαίνει απροσχημάτιστα στον φοιτητικό συνδικαλισμό και   

αποδομεί την επιστημονική συγκρότηση των γνωστικών αντικειμένων και των Τμημάτων ως 

ακαδημαϊκών οντοτήτων. 

Η Γ.Σ. του Συλλόγου ομόφωνα: 

1. αναγνώρισε την  Γ.Σ. ως διαρκή και εξουσιοδότησε το Δ.Σ. του Συλλόγου να εξετάσει και 

να συντονίσει κοινές δράσεις με τα Δ.Σ. των υπόλοιπων φορέων του Πανεπιστημίου 

εναντίον τόσο της ψήφισης του Σ/Ν όσο και για την μη εφαρμογή της υλοποίησης όσων 

προβλέπει. 

2. επανέλαβε την αντίθεσή της στην εφαρμογή του θεσμού της Πανεπιστημιακής 

Αστυνομίας. Τόνισε δε την αντίθεσή της στα φαινόμενα αστυνομικής βίας που έχουν 

λάβει χώρα σε διάφορα Ιδρύματα της χώρας. 

3. αποφάσισε τα μέλη του Συλλόγου να  προωθήσουν τις απόψεις της Συνέλευσης στις Γ.Σ. 

των Τμημάτων του Πανεπιστημίου με στόχο την ενημέρωση και την τοποθέτηση όλων 

των μελών ΔΕΠ επί του περιεχομένου του Σ/Ν. 

4. αποφάσισε σε συνεργασία με τους αντίστοιχους συλλόγους διοικητικού και ερευνητικού 

προσωπικού, καθώς και τους φοιτητικούς συλλόγους, να προχωρήσει σε δράσεις 

ενημέρωσης της κοινής γνώμης για τα τεκταινόμενα στον χώρο της τριτοβάθμιας 

εκπαίδευσης (συνέντευξη τύπου, ανοιχτή εκδήλωση στην πόλη των Ιωαννίνων κ.α.) πριν 

την ψήφιση του Νόμου από την Βουλή. 



5. αποφάσισε να αποτυπωθούν τα βασικά σημεία αντίθεσης του Συλλόγου και να 

κοινοποιηθούν  στους φοιτητές κατά την διάρκεια των εξετάσεων και των ορκωμοσιών. 

6. αποφάσισε την κήρυξη αποχής από τα εκπαιδευτικά, διοικητικά και λοιπά ακαδημαϊκά 

καθήκοντα των μελών ΔΕΠ κατά την ημέρα ψήφισης του Νόμου και την κήρυξη νέας 

αποχής από την 1/9/2022 σε περίπτωση που επιχειρηθεί η υλοποίηση των προβλέψεων 

του νομοσχεδίου. Το  Δ.Σ. του Συλλόγου εξουσιοδοτήθηκε να επικαιροποιήσει τις 

αποφάσεις της Συνέλευσης και να προκηρύξει νέα Γ.Σ. , όταν αυτό κριθεί απαραίτητο. 

 

 

Για την Γ.Σ. του Συλλόγου μελών ΔΕΠ του Π.Ι 

Ο Πρόεδρος 

Νίκος Μάνθος 

 


